
Xan-One
Loțiune de corp pe bază de apă cu astaxantină.

Prin conținutul ei unește efectele antiinflamatorii ale 8 plante medicinale pe lângă aloe

vera și nutrește pielea. Se recomandă pentru tratarea membranelor mucoase și defectelor

de suprafață a pielii.

Componente:

Extract de Aloe Vera: Accelerează vindecarea rănilor, reduce inflamația. Este cel mai des

folosit substanța activă a produselor, care se recomandă împotriva arsurilor provocate de

razele solare, psoriazei, și eczemei.

Extract de nalbă mare: Medicina populară folosește frunzele acestei plante pentru a

compresa pielea, iar frunzele proaspete tăiate în bucăți mărunte împotriva înțepăturilor

insectelor. Calmează membrana mucoasă și formează un strat de acoperire.

Extract de rădăcină de obligeană: În Biblie este amintită ca și parte componentă a uleiului

sfințit. Este o plantă medicinală cunoscută de sute de ani cu efect de regenerare a pielii.
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Extract de păpădie: Reduce și elimină pruritul provocat de zona zoster sau alte boli dermatologice.

Extract de splinuță: În medicina naturistă se folosește pentru compresarea eczemei sau altor acuze

dermatologice. Reduce erupțiile cutanate, calmează pielea.

Extract de gălbenele: Deseori îl întâlnim ca și component al produselor cosmetice, pentru că reprezintă

o soluție pentru mai multe probleme dermatologice. Se recomandă în caz de erupții cutanate, arsuri

provocate de razele soarelui, inflamații ale membranelor mucoase, și dureri cauzate de înțepături.

Extract de salvie: Reduce inflamațiile și senzațiile de arsuri aferente acestora. Este o plantă medicinală

cu efect dezinfectant și antibacterial.

Extract de lavandă: Este un extract cu folosire foarte răspândită. Ajută vindecarea escoriațiilor și
contuziilor mai mici. Reduce simptomele arsurilor provocate de razele soarelui, răcește herpesurile.

Echilibrează conținutul de grăsimi al pielii, ajută vindecarea defectelor pielii. Stimulează procesele

metabolice ale pielii și ajută nutriția pielii.
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Lămâie: În urma efectului ei cicatricile formate în locul coșurilor sau rănilor

devin mai deschiși la culoare, pe lângă aceasta lămâia este și un bun

astringent.

Extract de cuișoare: este un antiinflamator natural, este foarte eficient

acționând prin membrana mucoasă.

Astaxantină: este o substanța activă extrasă din alga Haematococcus Pluvialis:

este sursa naturală a vitaminelor C și E și a multor substanțe minerale. Este un

antioxidant foarte puternic, care ajută regenerarea și păstrarea frumuseții și
sănătății pielii. Neutralizează radicalii liberi, care lezează celulele pielii. 

Este cel mai puternic antioxidant natural din lume!

Nu conține derivate de țiței, nici coloranți, nici conservanți!
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